



За строкой фронтового письма

В рамках республиканской акции "Свеча памяти" 7 мая в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с ребятами прошел мастер-класс "За строкой фронтового письма" по изготовлению поздравительных писем для ветеранов Великой Отечественной Войны.

В начале мероприятия методист Центральной библиотеки Наталья Зотикова, рассказала о том, что в период войны существовала полевая почта по передаче «солдатских треугольников» их родным и была она для всех бесплатной. Полевые письма писали, как правило, в минуты затишья на листочках из обычной тетрадки, чаще всего химическим карандашом, смоченным слюной, на коленках, на пне, при свете лучины или луны. Текст писался от души и с новостью, что у солдата всё в порядке, что он живой. Написанные письма складывали по несложной схеме в «солдатский треугольник», указывали адрес назначения, вместо обратного адреса - номер воинской части, либо номер полевой почты. Далее все письма в холщовых мешках отправлялись на попутном транспорте в тыл

С творческим азартом и неопишуемой гордостью ребята принялись за дело по изготовлению поздравительных треугольников: очень хотелось сделать подарок своими руками и передать с ним частичку нашей благодарности ветеранам за мир, в котором мы живём.